23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Bacsa pa36uBaeT Ha napbl HaTypanbHble Yyucna oT 1 Jo 22 1 nogcuuThiBaeT
KONMMYEeCTBO Nap, B KOTOPbIX OAHO W3 uucen AenuTcs Ha apyroe. Kakoii
HanGonbLUMiA pe3ynbTaT y HEro MOXET NoNy4YnTLCA?

(A)7 () 8 (B)9 (N 10 (a) 1

Kakumu dourypkaMm Henb3s «3amMoCTUTb» MITOCKOCTL 6e3 HanoXXeHnin?

(A) (B) (B) L (N

(O) nobas n3 cdurypok AT rogutcs

40 manbunkoB 1 28 geBoyek BcTanum B Kpyr. PoBHO y 18 manbyunkoB cocenka
crnpaBa — JeBOYKa. Y CKOMbKUX Marb4yuKoB cocefka crieBa — AeBoyka?

(A)10 (B) 18 (B) 22 (N 28 (Od) HeBO3MOXHO onpeaenuTb

Ha cteHe BucAT gBoe yacoB. OaHM yackl NOKasbiBalOT TOYHOE BpeMs, a
apyrve cnewat. Celyac yron Mexzay 4acoBbIMU CTPEnkaMmu 3TUX 4acoB
paBeH 72°.Yemy paBeH yron mexay MUHYTHLIMI CTPErKamm 3TUX Yacos?

(A) 144° () 120° (B) 84° ) 21° (o) 7°

BypatuHo paccraensiet no kpyry uensie yucna ot 1 go 100, a nana Kapno
naet bypatuHo no 1 30M0TOMY 3a KaxJoe 4YMUCio, KOTOpoe Borblue CyMMbl
OByX cBoux cocegen. Kakoe Haumbornbluee KONMUYECTBO 30MO0TbIX MOXET
nony4uTb BypatnHo?

(A) 51 (B) 50 (B) 49 () 34 () 25

Ha octpoBe 6bino 2013 xwutenen. HekoTopble U3 HWUX pbilapu, a octanb-
Hble — rpKeubl. Pbilapy roBopsiT TONbKO MNpaBdy, a fpKeubl Bcerpa nryr.
Kaxabln aeHb oauvH 13 xutenen npousHocun: «Korga s yeay, Ha ocTpoBse
CTaHeT MOpOBHY pbiuaper n mxeuoB». Cka3aB 3TO, OH MOKMAan OCTPOB.
HvkTO 13 HMX He Bo3Bpallancd, n nocne 2013 AHeN Ha OCTPOBE HUKOrO He
ocTanocb. CKonbko pbilaper 6birno Ha ocTpoBe cHavana?

(A) 671 (B) 1006 (B) 1007 (M) 2012 () 2013

B kaxgbli U3 OecsATM KPYKKOB Ha pucyHke Tpebyetcs
BMMcaTb No ogHomy uvucny u3 Habopa 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,
9, 10 n 11 (Kaxxgoe YMCro MOXHO WCNONbL30BATb He
6onblle ogHoro pasa). Npy 3TOM Ha KaK4OM U3 LLECTM
OTPE3KOB YUCIO, HAaNUCaHHOE B CPeaHEM KPYXKe, [0SKHO
PaBHATLCS CYMME YMCEST, HaMUCaHHbIX B KPaWHUX KPYXKKax.
Kakoe 13 gaHHbIX Yyncen He noHagobutca?

(A)2 (B)4 (B)6 (ry10 (O) noboe
Ckonbko cywectByeT 2013-3HauHbIX Yncen Takvx, 4TO noboe ABY3HAYHOE

yuncno, obpasoBaHHOE Napamu coceaHux umdp, Aenutcs Ha 17 unu Ha 237
(A7 (B)9 (B) 13 (N 15 (O) 3125

Bpewmsi, omeedennoe na pewenue 3adau, — 75 munym!

5-6 knaccebl 4

3agauu
MeXAyHapOAHOro KOHKypca

«KeHrypy»

21 mapTta 2013 r.

3adauu, oyeHusaembie 8 3 6anna

Bacs Hanucan crioeo KEHITYPY. Ckonbko 13 atux 6yks oH Mor Hanucatb,
He OTpbIBas kapaHaalla oT Gymary u He NPOXoas NO OAHOM MUHUN ABKALI?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 @) 5
Ckonbko ManeHbkux KybukoB Hago p[obaButb K &2z
churype, un3006paxeHHON cnpaBa, YTOObI MOMyYUTb A
curypy, n3obpaxeHHyto cresa? 1
(A)S (B)6 B)7 (s A9

B nekabpe uepenaluka MNawa npocnana poBHO Tpu Hegenu. CKonbKo MUHYT B
nekabpe oHa 6oapcTBoBana?

(A) (31-7)-3-24.60  (B) (31-7-3)-24.60-60 (B) (30-7-3)-24-60

(I (31-7)-24-60 (0) (31-7-3)-24-60

nosopaymBaTb Hanpaso, HO elle He yMeeT noBopa-
YMBaTb Haneso. EMy Hago npoexatb U3 TOYKU As

JC
Kons yyunTca BOOUTb aBToMObuUnb. OH yxe ymeeT
D .
A
TOYKY B. HaumeHbluee KonuyecTso NoOBOPOTOB, D

()

KOTOpOe eMy NpuaeTcs caenatb, PaBHoO
(A)4 (B)5 (B)6 (s (A) 10

L]

CKOMnbKO MMHYT NPOXOAUT OT cepeanHbl BTOPOW YEeTBEPTU Yaca [0 cepeauHbl
€ro 4eTBepTon YeTBEepTU?

(A) 15 (B) 20 (B) 30 (1) 40 (1) 45

Kakol pesynbTaT He MOXET NOoy4uTbCs, ECNN NEPEMHOXMNTL TPU OAHO3HAY-
HbIX Ynucna?

(A) 288 (B) 125 (B) 72 (r) 63 (0) 39

Ecrm 1111:101 = A, To 4emy pasHo 3333 : 101 + 6666 : 3037
(A)2A (B) 3A (B)5A (N6A (0)9A

[Be nepecekaloLMecs OKPYXHOCTU pasbuealoT nroc-

KOCTb Ha 4eTblpe 4yacTu (CM. pucyHok). Ha kakoe -
HambonbLUee YNUCo YacTei MoryT pa3butb NIOCKOCTb
OBa kBagpaTa?
(A) 4 B)7 (B)9 ()10 o) 12
1 5—6 knacchbl



9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

B BockpeceHve yTpom gnvHa yepssuka Kewwn 6bina 6 cm. K Beuepy ero
ANvHa yBenuyunacb Ha MOSIoBUHY OT YTPEHHEN, a 3a HOYb €ero AnvHa
yBenuuunachb Ha TpeTb OT BevepHen. Kakon ctana anuHa vepBsyka Kewwn B
noHeaenbHWK yTpom?

(A) 10 cm (B) 11 cm

(B) 12 cm (M 13 cm (0) 14 cm

Kaxxgble 10 MyHYT AHA 3axxuraeT no ceBedke. Kaxxgas ceeyka roput B TedeHue
40 MuHyT, a 3ateM racHeT. CKomnbko cBevein 6yaeTt ropetb yepes 65 MUHYT
nocrie Toro, Kak AHsi 3aX0KeT NepBYyHO CBEYKY?

(A)3 ()4 (B)S5 (Ne @7

3adayu, oyeHusaemsblie 6 4 6anna

Buepa BacuH geayluka otMedan aeHb poxaeHus. OH ckasan: «BoT MHe 1 no-
wen ceabMoi aecaTok!» Bacs, koTopbii NOBUT Bce cunMTaTb AKXKUMHAMM, O0-
Gasun: «Jeaylika, Tebe nowuna ... ArxuHa». Kakoe crnoso nponyiueHo?

(A) TpeTbs (B) yetBepTas (B) natas (M wectas (O) ceabmasi

Malua HapucoBana Ha KBagpaTHbIX NUCTKax Gymarn Heckoslbko urypok (1x
CTOPOHbI NapannesbHbl KpasiM NMcTa).

CKOMbKO 13 HIX MMEKOT TaKOI Xe NepUMETp, Kak 1 cam nucT Gymarn?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4 ()5

Kons Beinucan uucna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 1 nog4epkHyn 3 HEY&THbLIX
yucna. lNocne aToro OH NogyepkHyn 2 Apyrux Yucna, Kaxgoe M3 KOTopbIX
permtca Ha 3. HakoHeu, oH cnoxun Bce 5 NoayépkHyTbIX ymucern. Kakyto
camyto ManeHbKyt CYMMY OH MOT NONyYnTb?

(A) 18 (B) 20 (B) 22 () 24 (0) 25
Ha kaxpgon knetoyke kBagpaTta 4x4 (CM. pUCYHOK) nocTpoeHa |4 (2|3 |2
«bBalleHka» 13 oguHaKoBbIX KybukoB. Yucrno kybukos B kaxgon [3[3[1]2
balleHke paBHO 4MCy, HanUcaHHOMY B COOTBETCTBYHOLWEN [2]1]3]1
knetoyke. YTO Mbl yBMAUM, €cCnyM  TMOCMOTPUM Ha 3Ty [1[2[1]2
KOHCTPYKLMIO CO CTOPOHbI, YKa3aHHOW CTPENOYKON? 'y

(A) (B) — (B) — (N — (&)

CKOInbKO cyllecTByeT nap ABY3HA4YHbIX YMncern, pa3HOCTb KOTOPbIX paBHa 507
(A) 30 (B) 39 (B) 40 () 49 (D) 50

5-6 knaccebl 2

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

Yyno-aBTomMaT M3MeHsieT Mobylo TPOWMKY Yncen no Takomy npaBuiy: Kaxgoe
4YUCNO OH MEHSIET Ha CyMMy OBYX OCTanbHbIX. Hanpumep, 13 Tporiku {3, 4, 6}
Ha nepBom Lware nony4aetcs {10, 9, 7}, Ha BTopom ware — {16, 17, 19}, un
Tak pganee. Kakon 6yger pasHOCTb Mexay camMbiM GOMblvM U cambiM
MareHbKMM Yncramu B Tporike, nonyyeHHon us {20, 1, 3} 3a 2013 waros?

(A) 19 (5) 41 (B) 117 () 543 (I) 2013

B nepsom Tavive cyTtGonsHOro matda mexay komaHgamu Lanba n 3ybuno
Obino 3abuTo 6 ronoe, M K KoHLUy TarmMa komaHga 3ybuno Bena B cyete. Bo
BTOpPOM Tanme komaHza Lllaiba 3abuna 3 rona n Bbivrpana maty. CKOmMbKo
BCero rono. 3abuna komanaa Llarba?

(A)3 (b) 4 (B)5 (ne o7

Ecnu u3 ky6a 3x3%3 Bbipe3aTb yrnoeon kybuk 1x1x1, To nony-
yuTea durypa, umerowas 9 rpaHent (CM. pucyHok). Ckonbko
rpaHen Oygetr umeTb durypa, KOTopas MOMyynuTCsi, €ecnu
Bblpe3aTb BCe OCTalbHble YrioBble Kyoukn?

(A)16 (6) 20 (B)24 (N30  (O)36

KoTbl Towa n Manbiw pasnernucs Ha AuBaHe. Tolwa ner nepBbl, a NOTOM
ner Manblw, KOTOpPbIA 3aHAn 4eTBepTb cBOOOAHOrO Mecta. Bmecte oHu
3aHAMW POBHO NONOBUHY AnBaHa. Kakyto YyacTb AvBaHa 3aHsn Towa?

1
A 3 (B) 3 ®) (N & (m
depmep cobupaeTcs 0TBE3TU Ha pbIHOK siua: 135 kopuyHeBbix U 162 Genbix.
OH xo4eT ynakoBaTb WX B OAWHAKOBbIE KOHTEWHEPbI TaK, YTOObI B KaXXAOM
KOHTENHEpPEe BCe sifLa MMEeNW OAMH U TOT Xe LBET, U CBOOOAHbIX MeCT B
KOHTENHepax He Obino. Kakum HaumMeHbLUMM YUCIIOM KOHTEMHEPOB MOXET
obonTtuck pepmep?

(A) 11 (B) 27 (B) 33 () 54 (1) 297

1
12

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

B paa pacnonoxeHbl 4 KHOMKK (CM. pucyHok). Ha aByx nsobpaeHb! rpyCcTHble
nuua, a Ha AByX — Becenble. Ecnu HaxaTb Ha Nobyio KHOMKyY, TO Ha Heli U Ha
COCeHMX  KHOMKax  BblpaXkeHue  nuvua

NMOMEHSIETCS Ha NMPOTMBONOJIOXHOE. 3a kakoe

HaVMeHblUee  YWUCNO  HaxaTuh  MOXHO

caenaTtb BecenbiMy nuLa Ha BCex KHoMkax?

(A)2 (B)3 (B)4 (ns (0) 6

CKOMbKO Tpex3HayHbIX Yvcen obrnafjaer criedyowym CBOWCTBOM: ecn U3
Takoro yvcna BblMecTb 297, TO NONyYMTCS TPEX3HAYHOEe YMCHo, 3anuncaHHoe
Temu xe Ludgpamm, Ho B oGpaTHOM nopsaake?

(A) 6 (B) 7 (B) 10 (I 60 (0) 70

3 5—6 knacchbl



